



Реконструкция Дома железнодорожника

Театр имени Грибоедова скоро справит новоселье

СКОРО коллектив Тбилисского русского драматического театра имени Грибоедова приступит к работе в помещениях Дома железнодорожника, где будет находиться до тех пор, пока не построят спроектированного для него здания. Сейчас работа здесь в полном разгаре. Зал и примыкающие к нему помещения почти полностью реконструируются.

Проект был разработан в рекордно короткий срок, за один месяц, архитектором С. Мегрелишвили и рассчитан с учетом всех требований, которые предъявляются современному театральному помещению. Сейчас основные строительные работы близятся к концу. Длина зала увеличена на пять метров. Вестибюль разделен горизонтальным перекрытием. В нижней части будет фойе театра, в верхней — выставочный зал Дома железнодорожника. Реконструируется оркестровая яма, старый поворотный круг сцены заменяется новым, на резиновых катках. Усовершенствуются подъемно-спускные механизмы. Все работы производятся с тем учетом, чтобы не мешать нормальной жизни Дома железнодорожника.

Уже разработан проект надстройки задних крыльев здания, в которых разместятся спортивный зал и более десяти комнат (до 30 квадратных метров каждая) — для занятий кружков.

Что же касается театрального помещения, то здесь ведутся в эти дни работы по отделке и декоративному оформлению. Руководят ими автор проекта старший прораб А. Силагадзе, прораб И. Кобаладзе.

В создании нового театрального помещения принимают участие многие проектные и строительные организации, промышленные предприятия, главным образом строительное управление № 131 треста Зактраинстрой, театрально-монтажное и ремонтно-строительное управление Мини-

вой панелью, хорошо отражают звук, объемные шестигранники создают диффузорную стену. По стенам проходит ободок из декоративного чеканного алюминия с козырьками для осветителей. Рифленый потолок из декоративного шифера окра-

шен в мягкие переливающиеся тона. Светильники будут скрыты между пластинами потолка, узор которых создает впечатление морской волны.

За последними рядами амфитеатра монтируется «капитарский мостик» театра: регуляторная, кинопроекционная, радио. Там же будут юпитеры.

Строители обещают закончить все работы в срок: к празднованию юбилея Советского государства. И тогда наш город получит новое современное театральное помещение.

И. ХИМШИАШВИЛИ.

НА СНИМКАХ: вверху — работы по реконструкции помещения Дома железнодорожника. Плотник К. Вашакидзе (слева) и разнорабочий Г. Меланишвили в специально изготовленном бункере подают строительный материал в помещение будущего постоянного выставочного зала Дома железнодорожника, через световой фонарь бывшего вестибюля. Этот световой фонарь рационально использовался и в начале строительства. Через него с помощью башенного крана КБ-100 вниз был спущен экскаватор «Беларусь» С-133. Okolo 1.000 кубических метров грунта и такое же количество строительного мусора было вывезено наружу, что дало возможность создать

с помощью горизонтального перекрытия подвальное помещение, где будут размещены вентиляционные установки. Внизу — (слева направо) — электросварщик П. Тализин, монтажники А. Таганашвили и В. Акопян монтируют каркас подвесного потолка.

Фото В. Какабадзе.

